


**Έκθεση Επισκόπησης Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών  
Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας  
«ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.»**

Επισκοπήσαμε τις συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές (εταιρικές και ενοποιημένες) οικονομικές καταστάσεις της ανώνυμης εταιρείας «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» της 30<sup>ης</sup> Ιουνίου 2006 που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 30<sup>ης</sup> Ιουνίου 2006 και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμιακών ροών για την εξάμηνη περίοδο που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη των επεξηγηματικών σημειώσεων. Η ευθύνη σύνταξης των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η ευθύνη μας περιορίζεται στην έκδοση έκθεσης επί αυτών των καταστάσεων, με βάση την επισκόπηση που διενεργήσαμε. Η επισκόπησή μας αφορούσε την εξαμηνιαία περίοδο στο σύνολό της και δεν επεκταθήκαμε στην αυτοτελή επισκόπηση των οικονομικών στοιχείων των αποτελεσμάτων του β' τριμήνου 2006.

Η επισκόπησή μας διενεργήθηκε σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης 2400, όπως προβλέπεται από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Το Πρότυπο αυτό απαιτεί να σχεδιάσουμε και να εκτελέσουμε την επισκόπησή μας με σκοπό την απόκτηση σχετικής διασφάλισης ως προς το αν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδεις ανακρίβειες. Η επισκόπηση περιορίζεται κυρίως σε αναζήτηση πληροφοριών από το προσωπικό της Εταιρείας και σε αναλυτικές διαδικασίες που εφαρμόζονται στα οικονομικά δεδομένα και έτσι παρέχει λιγότερη διασφάλιση από έναν έλεγχο. Δεν διενεργήσαμε έλεγχο και συνεπώς δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου.

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις διαφοροποιήσεις στις προαναφερόμενες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις για την εξαμηνιαία περίοδο που έληξε την 30<sup>η</sup> Ιουνίου 2006 ώστε να εξασφαλισθεί η συμμόρφωσή τους με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και αφορούν Ενδιάμεση Οικονομική Έκθεση (ΔΛΠ 34).

Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα της επισκόπησης, επισημαίνουμε ότι οι φορολογικές δηλώσεις για τη χρήση 2004, 2005 και το πρώτο εξάμηνο του 2006 δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν. Σε σχέση με το θέμα αυτό, σημειώνουμε ότι, η εταιρεία έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη στις οικονομικές της καταστάσεις. Λόγω του περιορισμένου εύρους της εργασίας μας, δεν ήταν εφικτό να διαμορφώσουμε γνώμη επί του συγκεκριμένου αυτού θέματος.

 <p><b>BAKER TILLY HELLAS</b> Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές- Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. 3<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 76, Αθήνα Α.Μ./ΣΟΕΛ: 148</p>	<p style="text-align:center">Αθήνα, 1 Αυγούστου 2006 Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής</p> <p style="text-align:center"><b>ΙΩΑΝΝΗΣ Β. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ</b> Α.Μ./ΣΟΕΛ: 10741</p>
---	---